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ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ 
СВЕТИЛЬНИКОВ HB LED, RUT. 

          С распакованного светильника освободить лиру, 
выкрутив (ослабив для многомодульных светильников)  
крепежные болты шестигранным ключом. 
 
       Установить лиру на опорную поверхность: 

 
 
       Подключение светильника к питающей сети: 
 
    - Для светильников c кабельным соединителем. 
           
         Открутить один ввод кабельного соединителя со 
стороны светильника и освободить коннектор от кабельной 
втулки: 

 
 
 
          Ввести сетевой провод в ввод ответной части 
кабельного соединителя. Провод должен быть с круглым 
профилем.     

    
       
              Подключить сетевой провод к клеммам коннектора 
в соответствии с указанной полярностью. Собрать 
кабельный соединитель, фиксируя элементы в порядке, 
указанном на рисунке. Затяжку гермовводов производить 
гаечным ключом. 

 
- Для светильников с коннекторным боксом: 
   
               Снять крышку коннекторного бокса, открутив 4 
винта. Ввести сетевой провод в свободный вывод 
коннекторного бокса. Провод должен быть с круглым 
профилем. Зафиксировать гаечным ключом внешнюю гайку 
этого вывода. 

                    
                 Подключить сетевой провод к клеммной колодке, 
в соответствии с указанной полярностью и установить 
крышку бокса, надежно зафиксировав ее 4-мя винтами: 

 
             Подвести дополнительное заземление к корпусу 
светильника на винт, расположенный на лире (для 
одномодульных светильников) или на соединяющем 
кронштейне (для многомодульных). Винт имеет 
соответствующее обозначение. Надежно затянуть гайку 
заземляющего винта. 
            
           Установка светильника: 
 
- для одномодульных светильников:  Установить 
светильник на лиру с помощью шайб и винтов, надежно 
зафиксировав  их шестигранным ключом: 

 
- для многомодульных светильников: Подвесить 
светильник с помощью крючков на лиру и надежно 
зафиксировать винты шестигранным ключом: 
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